

19位大牌联唱《青花瓷》 你听过吗?

一位网友,一副嗓子,四分钟,搞掂

你应该听过周杰伦的《青花瓷》,可你听过19个顶级歌手一起演唱的《青花瓷》吗?在现实中,想把19位不同公司、不同地区的天王聚集起来同唱一首歌,几乎是不可能完成的任务,可网友“首席才子”只用4分钟就搞定了——最近,名为“首席才子”的一位网友在猫扑网上发表了一人模仿19位歌手演唱《青花瓷》的视频,刘德华、张学友、刘欢、任贤齐等歌坛牛人尽被他模仿了一番。“首席才子”每唱一句歌词就换个“歌星”上场。网友大呼“强人”,纷纷发帖留言要“誓死等待新作品”。不过,昨天记者采访了音乐人黑楠得知,模仿歌星并不难,模仿19人也许你也能行。

撰文 快报记者 沈梅

一副嗓子炮制19人联唱

2月26日,“首席才子”在猫扑网上发了《本才子模仿十九位歌星翻唱〈青花瓷〉》的帖子,没多久他就成了大红人。“周杰伦”先为这句“素胚勾勒出青花笔锋浓转淡,瓶身描绘的牡丹一如你初妆”,马上有浓重鼻音的“刘德华”接过歌来,唱了第二句“冉冉檀香透过窗心事我了然,宣纸上走笔至此搁一半”,接着“张学友”磁性的嗓音响起唱了第三句。接下来,还有“刘欢”高亢的声音、“张宇”低沉的歌声、“费玉清”婉转的曲调、“阿杜”撕心裂肺的声音……最后,“李宗盛”用一句“如传世的青花瓷自顾自美丽你眼带笑意”结束全歌。

这首超级强歌长度仅有约4分钟,竟有19位歌手“出场”,而且每个人的声音都模仿得非常逼真。歌曲贴上网没多久,“首席才子”就吸引了大群网友,大家都说“被楼主雷到了”(被楼主电到了),该帖也迅速被“顶”上了猫扑首页。

下一部作品是《K歌之王》

“首席才子”见自己这么受欢迎,十分高兴。他在帖子中写道:“谢谢大家帮我顶上了首页,让我激动了一下,哈哈。3月3日放模仿群星的《K歌之王》,祝大家开心!!”不过直到今天,他的《K歌之王》还没有现身。这吊足了网友的胃口,大家纷纷在这个帖子中“占座”,不少人还要“板等楼主新作品”。连猫扑网的管理员都坐不住了,主动在帖子最上端用黑体字留下了联系方式,希望“首席

才子”能联系自己,但这位才子一直没露面。

昨天,记者联系上了猫扑网的网管小吴,他十分不爽地告诉记者,自己早就想跟“首席才子”聊聊了,但才子“很不给面子”。现在,小吴只知道“首席才子”是个北京小伙,其他一概不知,“按理说,出名了应该出来露露面啊,这位网友好低调啊。”

“首席才子”也有败笔

虽然大群网友追捧“首席才子”,但还是有不少人指出了不少败笔,“许巍”的声音被处理得像天津方言,“阿杜”捏着嗓子,听着像“掐”死的温柔,“品冠”“陶喆”的歌声辨识度不高,很难一下子听出来。另外,因为“歌手”换得太快,“才子”来不及反应,有很多次都是直到后半句,才真正有了点感觉。

对于网友的一些批评,“首席才子”不甘示弱,他跟帖回应:“这个是临时用一个破话筒录的,录了两遍……我想要是多一点时间来录或者设备好一点可能会录出更好的效果。”

“首席才子”钱途远大

昨天,记者采访了著名音乐人黑楠。巧的是,黑楠也听过“首席才子”的大作,一听记者说起这个人,马上就想到了“他陶喆那段没模仿好”。

黑楠对“首席才子”还很感兴趣。之前,“首席才子”的“前辈”——网络歌手段思思放言:“光靠模仿是没有前途的,你能模仿一辈子吗?网络歌手也需要原创力。”但黑楠却觉得,只模仿也挺好。

黑楠兴奋地跟记者分析道:“美国就有专门靠模仿别人吃饭的歌星。这种歌手跟在大明星后面出专辑,造型一样,MV一样,歌曲一样,刚开始唱歌时的声音也几乎一样,不过一到关键的地方,他们就掉链子,多有趣啊,好多美国人都听得哈哈大笑,专辑销量好得很。”对于“首席才子”,黑楠设想,也可以用这样的路线包装。

“商业前途太大了,这样的歌手一不需要专业音乐的打造,二不需要重新设计歌曲和造型,节省了多少成本啊。而且,对于娱乐的东西,听众也更容易接受,钱途远大啊。”



李宗盛



刘德华



周华健



张学友



腾格尔

黑楠提醒: 模仿明星并不难

记者注意到,也有一些网友对“首席才子”十分不服气,还有人公开发表挑战宣言,“大家给我点时间,我也能雷到你们”。那么,“首席才子”的才能是一般人能比的吗?和这些不服气的网友的说法不谋而合的是,黑楠告诉记者,“模仿歌星的确不难。越是声音有特点的歌星,越是容易模仿。相反,像陶喆、品冠这样的歌手,模仿起来很有难度。”黑楠打了个比方:“有人模仿赵本山,走路、说话、瞪眼惟妙惟肖,模仿歌手的道理一样,只要抓住歌手的特征就能模仿出来。”在很多地方的娱乐场所,黑楠都见过有人模仿歌手,“很多娱乐场所都有这样的歌手啊。他们也能模仿十几个人,有人不仅能模仿声音,连动作、表情都能学得很像。”黑楠觉得,模仿歌手唱歌不是什么技术活,有音乐功底的人不用花什么劲就能学:“比如朱桦,她能学好多女歌星唱歌,可有趣了。还有费玉清不也在表演时模仿别人唱歌吗?”

■小贴士

模仿要抓四大要诀

黑楠总结了一下,普通人模仿歌手,有如下要诀:一、听。使劲听歌,反复听歌,听到滚瓜烂熟。二、抓。抓出歌手声音中最富有的部分,比如刘德华的鼻音、李宗盛的咬字。三、模仿。虽然人的声音各不相同,但对某些特点还是能模仿得十分相近。刘德华有鼻音那就故意让鼻子塞一点,李宗盛咬字很带劲,那唱歌的时候就更加“咬牙切齿”一点。四、试演。自己听自己唱歌跟别人听完全不同,正式表演之前,最好找朋友试演一下,好做调整。

■链接

他不是一个人 在战斗

靠模仿明星在网上成名,“首席才子”并不是第一个。去年4月,一名叫嘉恋的北京女孩成了网友心中的“百变天后”——她一个人模仿了14位男女明星,将周杰伦的《千里之外》演绎得“星光灿烂”。在网上积累了高人气后,嘉恋成立了自己的工作室,一边将模仿进行到底,一边参加各种活动,为自己踏入娱乐圈铺路。

两裸男大闹 “哈利·波特”片场

电影《哈利·波特:混血王子的背叛》正在英国萨里郡的郊区进行拍摄,不过日前却有两名男子突然闯入片场,脱光衣服乱跑生事。正在拍摄的“哈利”丹尼尔·雷德克里弗和女星海伦娜·宝咸·卡特,只好返回保姆车内休息,直至工作人员将两名裸男赶走。不过,当他们再次开机继续拍摄时,这两名男子又偷偷走近,并发出模仿猴子的叫声。

另外,“赫敏”爱玛·沃特森、“荣恩”鲁伯特·格林特与海伦·米林等影星,近日还一起捐出多件旧衣服给慈善团体,并在网上拍卖做善事。 新浪

机场偷窃事件 白灵被罚了事



37岁的华裔女星白灵,在拍摄新电影《爱情牧场》期间,在美国洛杉矶国际机场停留时,被机场保安抓到携带若干本杂志以及电池等总价值16美元的商店货品但是没有付钱,随后她被机场保安带走。在保安人员问清楚情况后白灵被释放,但是她没有逃过被指控偷窃并上法院的命运。法院在近期判决她将被罚款250美元,免去牢狱刑罚,而白灵最近也在事后谈起了这次非常不愉快的经历。

被抓时不知发生了什么

白灵是如此解释此次不愉快的事件的,她在洛杉矶国际机场的一个礼物商店给自己的朋友买了一个玩具,玩具没有自配的电池,于是她去寻找能够配这个玩具的电池。“我拿着玩具穿过大堂去找人询问这个玩具需要使用哪种电池,但是当时机场大堂的人非常多,而我的飞机又快要起飞了,我必须赶时间才行。”白灵说当时商店的店员问她能不能等一会儿,她说没问题,然后就从商店旁边的门出去,在商店旁边给朋友打电话发短信。

“我所做的事只是一边打电话一边逛后面的几个商店,然后保安就来了,并把我带走了,我根本没想过要把那些东西拿走。”白灵为自己辩解道。

法院不认定白灵犯了罪

幸运的是,法院把这次事件降级,并没有指控白灵有任何犯罪行为。“我是无辜的,我当时只是想一定要赶上飞机,千万不能错过,否则我就有可能被公司开除,丢掉工作。因为被抓所以我只能延迟了航班,再等半个小时,这时海伦·米伦走了过来,她握住我的手对我说‘白灵,我们理解你,你可以把这段经历用到电影中去’”。

在白灵的新电影《爱情牧场》中,她扮演的一个在美国内华达的一个秘密妓院工作的收入非常丰厚的高级妓女,而奥斯卡影后海伦·米伦和乔·派西在这部电影中扮演妓院的拥有者。“乔对我说‘开心点,不要被这件事所打击,我们都会犯错误。’”白灵说。 搜狐